



**1º TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO 1º TERMO ADITIVO AO
TERMO DE FOMENTO
Nº 003/2017**

**Processo nº 025/2018
Tomada de Preços : 004/2018**

O Município de Lagoa Santa/MG, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no art. 65º da Lei 8.666/93, faz retificação ao 1º Termo Aditivo ao Termo de Fomento nº 003/2017, **firmado em 09/10/2018**, em virtude de erro material/digitação no Plano de Trabalho anexado ao 1º Termo Aditivo ao Termo de Fomento nº 003/2017, retroagindo seus efeitos à data de sua assinatura.

Onde se lê:

" 9. ESPAÇO FÍSICO UTILIZADO

Situação atual: sala cedida pelo Município de Lagoa Santa, localizada na Policlínica Regional Leste, no Residencial Solarium, no bairro Várzea".

Leia-se:

"9. ESPAÇO FÍSICO UTILIZADO

Situação atual: sala cedida pelo Município de Lagoa Santa, localizada no Centro de Especialidades Médicas e Multiprofissionais - CEMM, na Rua Conde Dolabela, nº 1.635, bairro Várzea".

Lagoa Santa, 05 de novembro de 2018


**MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE
GILSON URBANO DE ARAÚJO**

